



Пропавший несколько дней назад в микрорайоне Лянгасово 17-летний подросток найден в Слободском районе



Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Напомним, 8 ноября в дневное время в микрорайоне Лянгасово по улице Октябрьской ушел из дома 17-летний подросток и перестал выходить на связь с родственниками.

С целью выяснения всех обстоятельств безвестного исчезновения подростка, установления его местонахождения, было принято решение о возбуждении уголовного дела. В поисковых мероприятиях принимали участие сотрудники региональных СУ СК и УМВД России по Кировской области, кинологи, волонтеры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Сегодня местонахождение подростка было установлено. Он найден в Слободском районе. По предварительной информации, противоправных действий в отношении него не совершалось.

В настоящее время он доставлен к следователям для установления причин и условий его безвестного исчезновения.

14 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1515236>